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FISA DE LUCRU

1. Din figierul numere.in se citesc, pentru o listd liniare simplu inlantuita cu elemente numere
intregi, de pe prima linie numarul de noduri n, unde n este un numar natural (2<=n<=20, N numar impar), iar de
pe a doua linie informatiile din noduri.

Scrieti un program care realizeaza crearea listei cu numerele de pe a doua linie a fisierului si efectueaza
transferul primelor doua elemente la finalul ei.

Exemplul

numere.in Se va afisa pe ecran:

6 Lista initiala contine: 10 20 30 40 50 60
10 20 30 40 50 60 Lista dupa modificare: 30 40 50 60 10 20

2. In fisierul date.in pe prima linie se giseste numarul natural n (2<=n<=20), iar pe a doua linie se
gdsesc N numere ntregi, despartite prin cate un spatiu.

Scrieti un program care realizeaza crearea unei liste liniare simplu inldntuite cu numerele de pe a doua
linie a fisierului si inserarea dupa toate nodurile cu valoare para a unui nod cu valoarea X, unde X este un numar
intreg(impar) citit de la tastatura.

Exemplu

date.in Se va afisa pe ecran:

5

12 45 26 125 38 Lista initiala contine: 12 45 26 125 38
Pentru X se va citi de la tastatura valoarea 9 Lista dupa inserare: 12 94526 9 12538 9

3. In fisierul liste.in pe prima linie se gaseste numirul natural n (2<=n<=20), iar pe a doua linie se
gédsesc N numere ntregi cu cel putin o valoare negativa, despartite prin cite un spatiu.

Scrieti un program care realizeaza crearea unei liste liniare simplu inlantuite cu numerele de pe a doua
linie a fisierului si efectueaza inserarea cheii(valorii) minime din listd dupa fiecare nod ce contine o valoare
pozitiva.

Exemplu

liste.in Se va afisa pe ecran:

7 Lista initiala contine: -3 -1 2 6 -4 -7 8
-3-126-4-78 Lista dupa inserare: -3 -1 2 -7 6 -7 -4 -7 8 -7

4. In fisierul liste.in pe prima linie se giseste numarul natural n (2<=n<=20), iar pe a doua linie se
gdsesc N numere ntregi, despartite prin cate un spatiu.

Scrieti un program care realizeaza crearea unei liste liniare simplu inlantuite cu numerele de pe a doua
linie a fisierului si efectueaza inserarea intre oricare doua noduri consecutive ce memoreaza valori de acelasi
semn, a unui nou nod a carui valoare este egala cu suma celor doua noduri cu semnul schimbat.

Exemplu

liste.in Se va afisa pe ecran:

8 Lista initiala contine:3 1 -2 2 47 -8 1
31-2247-81 Listadupainserare:3 -4 1 -2 2 -6 4 -11 7 -8 1



